

Coșna, este sătucul plin de farmec și frumusețe din Țara Dornelor, situat în nordul României și are multe peisaje spectaculoase.

Țara Dornelor este cunoscută pentru natura sa pitorească, cu munți înalți, păduri dese și pajiști verzi. În timpul toamnei, această zonă devine și mai fermecătoare, cu frunzele copacilor care își schimbă culorile și creează un spectacol vibrant de auriu, roșu și portocaliu.

Toamna în Coșna, oferă ocazia perfectă pentru turiști să se bucure de drumeții prin pădurile colorate, și să se relaxeze în mijlocul naturii. Temperaturile mai reci și cerul senin oferă un cadru ideal pentru plimbări lungi și fotografii uimitoare ale peisajelor toamnă.



De asemenea, această perioadă este marcată și de festivaluri și tradiții locale, târgurile de produse tradiționale și evenimentele culturale, unde oamenii se adună pentru a sărbători bogățiile toamnei.

Toamna în Coșna este o experiență de neuitat pentru cei care iubesc natura, tradițiile locale și frumusețea peisajelor autentice ale României.

Pe lângă asta, Țara Dornelor este renumită și pentru izvoarele sale, apele minerale provenind din Coșna, unde oamenii se pot relaxa în apele sănătoase, în mijlocul unui peisaj natural impresionant.



În munții Suhard toamna este un moment minunat pentru a vedea spectacolul naturii, inclusiv perioada de împerechere a cerbilor. Această perioadă, cunoscută și sub numele de "bâlbâiala cerbilor" sau "rutul cerbilor", are loc în general în lunile septembrie și octombrie, dar poate varia în funcție de condițiile meteorologice și de regiune.

În timpul perioadei de împerechere, cerbii masculi își etalează coarnele impresionanți și încearcă să atragă femelele, producând sunete specifice pentru a-și marca teritoriul și a-și intimida rivalii. Aceasta este o priveliște fascinantă pentru cei pasionați de natură și observarea vieții sălbatice.

Dacă doriți să asistați la această experiență unică, vă recomand să consultați ghiduri locale sau rangerii pentru a afla despre cele mai bune locuri de observare și pentru a primi sfaturi cu privire la siguranța și comportamentul responsabil în timpul observării cerbilor. Este important să respectați natura și să evitați perturbarea vieții sălbatice în timpul acestei perioade sensibile din viața lor.



Foto : Din arhiva personală - Cristian Dorofteiesei.